



▲王力宏只讓
女兒腳仔曝光
▶王力宏終圓夢
做父親

娜姐演技受讚

噏Yeah

周秀娜近日忙於為《分手100次》在內地巡迴宣傳，日前穿短褲大騷42吋長腿的她現身中山舉行的試映會，數百娜迷捧場逼爆影院，更有女粉絲揚言被娜姐的角色和對白感動落淚，令她受寵若驚，興奮高呼：「喲，Yeah~」

導演鄭丹瑞（旦哥）前日帶同娜姐和何浩鵬抵達中山，試映會有逾400粉絲捧場。試影會結束後，娜姐等三人神秘現身令觀眾非常驚喜，有幾位女觀眾讚娜姐演技，更有人表示看到流淚，令娜姐非常感動。亦有男觀眾表示看到伊健打翻「分手迷你倉」時感同身受，而何浩鵬的跳海戲則成全場笑點。之後他們抽出現場男女觀眾進行辯論比賽，雙方拗得臉紅耳赤，最後女方有娜姐撐場成爲贏家得到大獎。最後旦哥率領全場觀眾和演員宣誓，永遠愛惜身邊人，永遠不再說分手，娜姐和何浩鵬更戴上口罩以表決心。



▲徐美琪（左）
與兒子楊嘉成他日可能
母子檔跳舞
▶何超蕸近期愛上踩單車
◀娜姐（前排左二起）、
阿旦、何浩鵬戴上口罩
，對身邊人永不說
分手

Kelly中秋親子造燈籠

陳慧琳（Kelly）已經連續8年擔任美心月餅代言人，今年以「以心傳最愛」爲主題，把中秋節的喜慶用心傳給每個人。這次拍攝場地以家居爲背景，Kelly以一身白色立體花裙的潮媽造型出現。

今年Kelly爲新推出的限量版「流心奶黃月餅」拍廣告，她自己好喜歡奶黃的陣陣香濃，笑說必定要給細仔「劉琛」吃這個「流心」奶黃月餅，相信他一定會喜歡。由於拍攝場地裝飾成舒適的

家，令Kelly更想今年在家中和家人一起度過中秋。她說：「在家過中秋是最溫暖的，雖然和平時大同小異，但只要一家人可以齊齊整整吃餐飯，之後一起邊吃月餅邊賞月，再準備水果給兩個小朋友，已經是種簡單的幸福。」Kelly表示飯後最重要是和兩位小朋友一起造燈籠，希望兩個兒子可以各造一個，包括蝦餃形和小籠包形的燈籠，也會跟他們講中秋節的故事。



◀Kelly期待中秋節

馬國明詩韻撻唔着

緋聞男女馬國明（馬明）與李詩韻在新劇《寒山潛龍》中以夫妻檔示人，詩韻更首次一人分飾兩角，是其演藝生涯的一大挑戰，她笑言拍攝時有點精神分裂，不過亦覺機會難得，很感激監製相信她可以勝任。

嫌口花花

馬明對詩韻飾演的其中一角桃花十分留戀，因其性格就像現實中揀老婆的元素，沒機心、可愛又漂亮，可惜現實生活中很少桃花這種人。仍然單身的馬明，坦言會選擇性地留戀劇中角色，如迄今仍喜歡詩韻在《鐵馬尋橋》的角色。提到他們仍然單身，何不發展成真情侶？馬明直言不怕緋聞，因可以有更多情侶檔工作，但大呻詩韻拍完劇就離港充電，即使他主動對方也不在港。詩韻坦言與馬明從來沒有私下聚會，只限於工作上的見面：「大家投入工作，沒時間講其他事，沒時間有新戀情，加上他只是口花花不會有實際行動。」

雙眼發炎

提到劇中的動作場面，詩韻大讚馬明即使沒有跳舞底



◀馬國明（左）拍照時深情望
着李詩韻，文足功課

Super Girls MV騷性感



▶Super Girls故走熟女路線

Super Girls新歌「鎂光燈下」派台，今次5女不論在歌路，形象均與前大大不同，趨向型格和女人味。日前她們爲新歌拍攝MV，便大擺破格pose。

她們於MV穿上海灘，更笑言唱歌對她們不是難度挑戰，反而是一面唱歌一面想着要擺性感舞姿，還要表演那種騷在骨子裡的性感，才是高難度挑戰。事後她們說：「雖然公司叫我們多看一些外國女歌星的音樂MV參考，事前也跟排舞老師練習多天，也練得腰酸背痛，只是當到自己拍攝時又是另一回事，總覺得會不會太誇張？不過見到拍攝出來效果美，大家又覺得一切辛苦也都是值得。」

女兒搶閨出世 力宏圓夢做爸

恭喜！恭喜！38歲的王力宏宣布榮升爸爸，圈中又多一個有型又靚仔的爸爸藝人。添了千金的王力宏昨日在微博公布喜訊，更上載女兒一雙小腳的相片，他更與太太用手做出心型手勢，真是幸福滿滿。

取名王嘉莉

一向感情事低調的王力宏，去

年11月突然宣布跟圈外女友李靚蕾結婚，當時有傳二人是奉子成婚。今年5月王力宏在自己的生日派對上，宣布太太李靚蕾懷孕5個月，當時未會透露BB性別，但曾笑言要爲BB改名爲「王一」，曾有傳BB是男嬰。而據知現在BB的名字改爲王嘉莉。王力宏原本計劃跟太太一齊返台灣待產，但二人於美國準備參加《太陽谷領袖菁英聚會》期間，女兒突然於美國提早出世。王力宏昨日在微博報喜：「期待已久的小生命，提早來報到了。母女平安。謝謝大家的祝福！」20多萬的網民立即送上祝福。

提早一個月

王力宏亦透過經理人公司宣布，太太李靚蕾昨天於美國生下一女，較預產期提早一個月報到。王力宏開心和宏聲音樂同事分享喜訊，工作人員全都感動得熱淚盈眶。王力宏感動表示：「原來世界上真的有一見鍾情！從小就希望早日有自己的孩子。今天終於圓夢了。」



▲王力宏（右）與李靚蕾榮升父母，開心不已

徐美琪 挺兒跳舞籌款

由「徐美琪中港台一心慈善基金」與新娛國際綜藝製作公司主辦《我和世界冠軍有個約會》於8月1至2日在演藝學院舉行，是次活動部分收益將捐贈東華。在昨日舉行的招待會，東華三院主席施榮恆和其他總理，包括何超蕸、徐美琪（Margaret）兒子楊嘉成等出席支持。

兒任東華總理

有慈善舞后之稱的Margaret表示，兒子楊嘉成今年成爲東華總理，爲對兒子的善心及愛心的鼓勵，因此把藝術與慈善結合，亦成就了今次活動。這場舞蹈盛事以「愛、恨、哀、樂」爲主題，並雲集世界頂尖社交舞冠軍人馬，包括了多位曾勝出英國黑池舞蹈大賽的精英、中國舞壇新星吳柳福與杜玉君，中國著名拉丁舞老師梁思源旗下的青年舞蹈團。同時，她亦會登場與精英們共譜舞曲。

何超蕸無天分

Margaret學了3年舞，由於她從小有運動，身體柔韌度較好，是故高難度動作都能應付過來。問及他日會否與兒子母子檔上陣跳舞？她笑說會的，大家拭目以待。而楊嘉成則表示會學過跳舞，但如今在東華工作很忙分身不下。今年32歲的他，修讀法律，如今主職做房地產。至於有否被媽媽催婚？他說未有對象，也非自己要求高，他的要求就是隨緣。

何超蕸表示，父親何鴻燊擅長跳社交舞，但自己就沒有跳舞天分。運動方面，以前喜歡游水，近來喜歡踩單車。她覺得東華未來可以多辦不同形式籌款活動，與時並進，亦可以在學校推行不同活動，讓學生和大眾共同參與。

▼黃心穎（左起）、張曉雯和譚凱琪齊騷美腿

黃心穎 減肥驚瘦胸

無線昨日舉行「Amazing Summer玩轉暑假熱爆fun」記者會，出席的有黃心穎、張曉雯、譚凱琪及沈震軒等。心穎表示早前拍了宣傳片，但就沒有穿泳衣，她說：「我剛由日本拍旅遊特輯回來，肥了又黑了，所以有泳衣都推了，現在都不敢上磅。」心穎指最不滿意自己的手臂，很易肥，但每次瘦就連胸部都一齊瘦，令她好忐忑。她笑言不介意穿三點式，但要先給她3星期時間減肥。

張曉雯指拍宣傳片時穿了三點式泳衣，她不介意行泳衣騷，以前做模特兒時連內衣騷都行過了。但最近忙於做主持工作，10月將與陳豪及蔡少芬合作拍劇。而譚凱琪由有線過檔無線已半年了，她見不少舊同事加盟後發展都不錯。她亦很開心有機會拍劇。問到她是否跟舊同事黃翠如爭飯碗？她說：「有話爭唔爭，都是做好自己的工作。」



梓軒找兄弟陪曬

王梓軒（Jonathan）日前出人情牌，找來一班兄弟參與新歌《RUN》MV拍攝。他們是Bob、梁烈唯（唯唯）、陳國峰（Penny）和唐嘉麟。他們在酷熱天氣警告下和梓軒一起在天台暴曬受訓。其中一場Bob更化身成教練，對他們進行地獄式訓練。

Bob如魔鬼教官上身，還入戲到爆粗，令在場的人捧腹大笑。Bob笑說，「是啊！我一



▲王梓軒（左二）拍MV，獲衆好友幫忙